
Værløse juni 2023

Referat af bestyrelsesmøde juni 2023

Mødet blev afholdt den 20. juni kl. 17 – 17:30 hos Sjøberg.

Til stede: Christoffer, Thomas og Birgitte (referent)

Afbud: Mikkel

1. Godkendelse af referat fra sidste møde.

Referatet lægges på hjemmesiden.

2. Sankthans.

Det besluttes at aflyse pga. det meget tørre vejr. Birgitte udsender mail til alle medlemmer, informerer om aflysningen på hjemmesiden, og skriver til vores kontakt hos FDF.

3. Status på containere.

Da Mikkel har meldt afbud, udskydes punktet til næste møde.

4. Sommerfest.

Vi har ingen priser m.v. for hverken hoppeborg eller popcornmaskine.

Christoffer har bestilt telt og er i fuld gang med at ansøge kommunen om tilladelse til at stille det op på Søndersøvej. Christoffer færdiggør invitation, når tilladelsen er givet. Starttidspunkt for festen sættes til kl. 16.

Thomas har tjek på pølser, øl og sodavand.

Mikkel får tjansen med at bestille popcorn- og slush ice maskiner.

5. Øvrigt opfølgning.

Stjerne mod Søndersø vendes, da vi har fået en henvendelse fra en grundejer, der ønsker gelænder på stien fra Søndersøvej.

Birgitte kontakter vores suppleanter for at høre, om en af dem har lyst til at overtage Simpson plads i bestyrelsen.

6. Eventuelt.

Intet

7. Næste møde.

15. august kl. 17 hos Thomas.